



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37- 0067  
中国菏泽网:www.heze.cn 知菏泽 赏天下  
HEZE DAILY 第8681期 今日四版



菏泽通二维码

张新文调研城区部分房地产开发项目时强调

## 着力促进我市房地产业健康发展

本报讯(记者 胡德光)12月14日,市委书记张新文深入城区部分房地产开发项目,调研房地产发展形势,并召开座谈会,研究促进房地产市场平稳健康发展措施。副市长王忠想参加活动。

张新文先后来到绿地花都项目、菏泽中心项目、中丞玖璋台项目施工现场,详细了解项目规划建设情况,询问项目建设中存在的困难和问题,希望他们在保证质量的前提下加快建设进度,尽早让群众搬新房,为提升城市面貌贡献力量。

随后召开的座谈会上,花都玉兰置业、浩宇置业、中丞房地产开发集团、东翼置业等企业负责人先后发言,就菏泽房地产发展

形势说现状、提建议,气氛活跃。张新文认真听取大家的发言,并不时插话交流。

张新文指出,近年来,我市房地产业有了较快发展,在不断满足群众需求的同时,有力提升了城市的品位和形象,但要清醒地看到,我市房地产业还存在一些问题。目前,菏泽城市化进程不断加快,群众改善居住条件的愿望强烈,房地产业要增强信心,与相关部门携起手来,解决好发展中存在的问题。各级各有关部门要增强服务意识,出台有力措施解决遗留问题,积极借鉴外地先进经验,建立健全有效沟通机制,将工作做细做实,促进我市房地产业健康发展。

## 张新文陈平看望慰问张雪领的父母

本报讯(记者 全志华)12月15日下午,市委书记张新文,市委副书记、市长陈平看望慰问了因在杭州勇救落水者而牺牲的郓城县好青年张雪领的父母。

张新文、陈平怀着沉痛的心情,脚步沉重地走进病房,双手紧紧握住张雪领母亲的手,深情地说:“你培养了一个好孩子,他是郓城人的骄傲,咱菏泽人的骄傲。”张新文知道张雪领的母亲患有冠心病,嘱咐她好好保重身体。

在张雪领父亲病床前,张新文、陈平拦住了要起身的老人,弯下腰去和老人交流。张新文说:“我和陈平同志代表市委、市政府,感谢你们培养了这样一个好孩子,孩子这么优秀,也是你们培养的结果,他不仅为咱菏泽争了光,也展现了咱菏泽人的精神风貌。”对于张雪领的父母情况,张新文十分了解,他对张雪领的父亲说:“听说你多年前出过车祸,导致双腿残疾,你现在是家里的精神支柱,一定要保重身体,有什么困难,政府一定会想办法解决。”张雪领的父亲对于党委政府的关怀表示感谢。

陈平和两位老人进行了交流,希望他们保重身体,对于英雄见义勇为、舍己为人的崇高精神表示敬意。

为了不打扰病人休息,张新文、陈平在慰问后离开了病房。随后,向英雄家属的主治医师和郓城县负责同志详细询问了病人的病情,要求尽一切可能为病人提供救助。

图为张新文、陈平看望张雪领的母亲

记者 全志华 摄



## 省精神文明建设委员会追授张雪领同志为全省道德模范

本报讯(记者 全志华)12月15日,山东省精神文明建设委员会作出《关于追授张雪领同志为全省道德模范的决定》。

《决定》指出,张雪领同志在他人生命处于危机时刻所表现出临危不惧、舍己救人、无私无畏的奉献精神,集中展现了齐鲁儿女忠厚正直、豁达

淳朴、崇礼尚义、勇敢坚韧、勤劳智慧的优良传统,弘扬了中华民族的传统美德和民族精神,无愧为新时代“雷锋精神”的自觉传承者、社会主义核心价值观的忠实践行者。

《决定》号召全社会广泛开展向张雪领同志学习宣传活动,要学习他见义勇为、奋不顾身的英雄气概,学习他关爱他人、奉献社会的高尚品质,努力争做新时代“雷锋精神”的传承者。全省各地各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九屆四中全会精神,把学习宣传张雪领同志崇高精神和高尚品德与学习宣传贯彻《新时代公民道德建设实施纲要》结合起来,积极培育和践行社会主义核心价值观,进一步在全省掀起学习道德模范、崇尚道德模范、争当道德模范的热潮,着力营造向善向上的良好风尚,为建设新时代现代化强省提供强大精神动力和道德支撑。

为、奋不顾身的英雄气概,学习他关爱他人、奉献社会的高尚品质,努力争做新时代“雷锋精神”的传承者。全省各地各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九屆四中全会精神,把学习宣传张雪领同志崇高精神和高尚品德与学习宣传贯彻《新时代公民道德建设实施纲要》结合起来,积极培育和践行社会主义核心价值观,进一步在全省掀起学习道德模范、崇尚道德模范、争当道德模范的热潮,着力营造向善向上的良好风尚,为建设新时代现代化强省提供强大精神动力和道德支撑。

《决定》号召广大团员青年以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,自觉树立和践行社会主义核心价值观,不忘初心、牢记使命,锤炼品性、担当作为,奋力开创新时代现代化强省建设新局面。

## 张雪领被追授“山东青年五四奖章”

本报讯(记者 全志华)12月13日,共青团山东省委、山东省青年联合会作出决定,追授张雪领同志“山东青年五四奖章”。

决定指出,张雪领同志在他人生受到严重威胁的危急关头,把个人安危置之

度外,敢于挺身而出,用舍己救人的大义之举充分弘扬了中华民族的传统美德,展现了当代青年的高尚情操,是全省广大团员青年学习的楷模。

团省委、省青联号召全省广大团员青

年向张雪领同志学习,学习他热爱祖国、热爱人民的崇高精神,学习他见义勇为、奋不顾身的英雄气概,学习他关爱他人、无私奉献的高尚品质。全省各级团组织、青联组织要认真组织开展向张雪领同志学习的活

动,引导广大团员青年以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,自觉树立和践行社会主义核心价值观,不忘初心、牢记使命,锤炼品性、担当作为,奋力开创新时代现代化强省建设新局面。

## 英雄魂归故里 浩气永存人间



14日深夜,当地群众自发前来迎接英雄回家

程。在场的医护人员为她进行了简单治疗的事业!”“感动,太可惜了,这么年轻有理想的人,雪领同志是我们学习的榜样,是菏泽人的骄傲,是山东人的骄傲,致敬英雄!”

英雄,一路走好!

14日10时30分,张雪领告别仪式在杭

州殡仪馆举行。“他在杭州的亲戚和公司的员工都来了,家属们的心情这两天稍微平复了些,勉强支撑着与雪领告别。有些员工在现场哭得不行了,大家都很伤心,还有些市民自发地前来送别。”张雪领所在公司副总说。

张雪领的妻子张婷婷因过度悲伤,难以下床行走。亲人对她隐瞒了告别仪式的情况。除了亲友和公司同事,许多群众也来到了告别仪式现场。原本尊重家属的意愿,想要低调地告别,但即使是这样,前来送别最后一程的人们,还是排起了一条很长的队伍。殡仪馆只得临时安排了一个告别厅,并摆满鲜花。

一位男士在送别张雪领以后,在厅外的椅子上放声大哭。据了解,他是张雪领的高中同学,听到这个事情以后,专程从河北省连夜赶来。

整个告别仪式简单而庄重,工作人员尽量让前来送行的人多停留一会儿,再多停留一会儿。

13时10分,灵车载着英雄的遗体来到事发地,和杭州做最后的道别。车辆来到桥头,车速放慢,缓缓通过。许多群众自发前来送行,现场鸦雀无声,道别的人们保持肃穆,和这座城市的英雄道别。

文 / 图 记者 全志华

陈平现场调度区域性中心城市建设重点项目时强调

## 强化统筹协调力度 全力推进项目建设

本报讯(记者 张 喆)12月15日,市委副书记、市长陈平带领市直相关部门负责同志,现场调度区域性中心城市建设重点项目。各分包重点项目的市级领导在项目点参加活动。

陈平一行先后来到人民路与南外环互通立交桥、万福河水环境综合治理一期工程、菏泽文化广场、市档案馆、新闻大厦、牡丹园东广场地下人防工程、菏泽医专新校、环堤公园护堤河解放街桥等项目建设现场,听取有关负责同志项目建设情况介绍,详细了解工程进展和存在的制约因素,现场研究解决有关困难和问题,并就相关项目的建设规划等提出指导性意见。

陈平指出,区域性中心城市建设重点项目是加快发展的主要支撑,是提升城市品质的内在要求。各级各有关部门要高度重视项目建设,压实工作责任,对照时间节点要求,加强施工力量,强化统筹协调力度,全力推进项目建设。

陈平要求,相关部门要坚持问题导向,切实增强服务意识,对企业反映的困难问题及时回应、限期解决,全力破解拆迁清障等制约因素,以优质服务保障项目建设。各相关部门要密切配合、形成合力,倒排工期、挂图作战,确保项目建设有序推进。要注重规划引领,坚持高标准建设,提升城市建设品质,进一步优化城市功能。

围绕人居环境整治、安全生产和环保工作

## 陈平到巨野县调研

本报讯(记者 张 慧)12月15日,市委副书记、市长陈平带领市直有关部门负责同志,到巨野县调研人居环境整治、安全生产和环境保护等工作。

陈平先后来到巨野县田庄镇吕集村、梁官屯村和田桥镇纪庄村,仔细察看村容村貌,进村入户与村民交谈,详细了解人居环境整治、垃圾分类、农业废弃物综合利用、清洁取暖、一氧化碳中毒预防等工作。陈平指出,通过各县区各有关部门扎实有效的工作,全市农村人居环境整治工作取得了显著成效。但也充分认识到做好这项工作的艰巨性,进一步提升工作标准,做到持续发力。要建立长效机制,广泛发动群众,利用废旧庭院提升村庄绿化水平,大力倡导垃圾分类,推进农业废弃物综合利用,巩固提升整治效果。要坚持典型引领,发挥示范引领作用,推动全市农民居住条件和农村环境面貌快速提升。要落实好清洁取暖相关政策,普及相关安全使用知识,采取切实可行的防范措施,坚决

杜绝一氧化碳中毒事故发生,确保广大群众清洁取暖、安全温暖过冬。

随后,陈平一行来到大泽化工、新东方日化,深入企业生产设备调度中心、车间,建设现场,详细了解安全监测平台、环保设备、污水处理设施安装运行情况。陈平指出,安全生产责任重于泰山,企业要时刻绷紧安全生产这根弦,把各项保障措施落实到位。要持续加大技术投入,充分发挥安全监测平台作用,认真开展风险研判和隐患排查治理,不断提升安全管理服务水平。

陈平强调,要提高政治站位,切实增强做好环保工作的责任感、压力感和紧迫感。要把企业自身发展与生态环境保护结合起来,规范设施,达标排放,做好危险废物处置,实现经济效益和社会效益双赢。各级监管部门要进一步加大监管和执法力度,强化重点污染源监管,及时发现和督促企业整改环境违法违章行为,推动全市生态环境质量持续改善。

北风呜咽,寒雨沥沥。12月15日的郓城县笼罩着凝重的气氛。在杭州勇救落水者的郓城县好青年张雪领灵柩于14日凌晨运抵家乡,他的父母和妻子因承受不住失去至亲的打击,住进了郓城县人民医院。

15日13时许,在医院的病房里,记者看到,张雪领的父亲相较于前几天略显平静,他的母亲则侧躺着,眼神有些呆滞,而他妻子的状态仍然不是很稳定。我们不忍过多打搅,离开了病房。

在病房外,张雪领的二姐告诉记者,事发当天本来要去张雪领家里吃饭,但因为临时有应酬,就没跟他一起回家。“如果那天我跟雪领一起回家……”说到这里,她悲痛的泪水再也抑制不住……事发当天,张雪领的二姐听到消息后,穿着睡衣就径直赶往了现场,到现在身上穿的还是那一身睡衣。

张雪领的二姐告诉记者,16日的追悼仪式,母亲坚持一定要去,即使身体不允许,“妈妈说她无论如何也要去参加,见孩子最后一面。”

“张雪领的母亲有冠心病,父亲多年前出车祸造成残疾,住进我们医院后,我们对他们及张雪领的爱人进行了积极的治疗。”精神科副主任葛广亚介绍,“医生两个小时就会去探视一次,护理人员更是几班倒,周到护理,毫不松懈。”

连日来,年仅29岁的张雪领在杭州市为救落水女童而牺牲的英雄事迹在菏泽大地引发了强烈反响,广大市民群众对他舍己救人的英雄壮举表示高度称赞之余,也为年轻生命的逝去感到悲痛和惋惜。

在医院,记者看到一些自发前来看望英雄家属的群众,他们以此表达对英雄的缅怀和敬意。人们为了不影响病人休息,并不去打扰他们,而是默默地在医院大厅中守护。

“张雪领虽然走了,但是他舍己救人、无私奉献的精神却永远留在我们心中!”14时许,一名女士领着6岁女儿来到医院,“除了想为英雄的家属奉献一点自己的微薄之力,还把女儿领了过来,让她从小接受英雄的熏陶。”

“我们很敬佩张雪领,他是我们学习的榜样。”郓城闪电救援队队长张建元告诉记者。

“他不是不怕死,也不是不知道危险,只是在那一刻本能的驱使,他跳了下去。没有后悔,只是给世人留下太多遗憾,和平年代里的英雄,就应该是他这样的。”市民王先生说,“张雪领是这个寒冬里最温暖的人。”

菏泽的好儿子 人民不会忘记你

记者 全志华